

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGL/UFMSM Nº 001/2022 – SELEÇÃO DE
CANDIDATOS A BOLSAS PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS**

O Programa de Pós-Graduação em Letras torna pública a alteração do Edital de Seleção de candidatos a bolsas para os cursos de mestrado e doutorado do Programa de Pós-Graduação em Letras.

1. ALTERAR

1.1. No Anexo 1, onde se lê:

02	Artigos publicados ou aceitos em revistas B1, B2	06 pontos por publicação
03	Artigos publicados ou aceitos em revistas B3	03 pontos por publicação

1.2. Leia-se:

02	Artigos publicados ou aceitos em revistas B1, B2 e B3	06 pontos por publicação
03	Artigos publicados ou aceitos em revistas B4 e B5	03 pontos por publicação

1.3. No Anexo 2, onde se lê:

02	Artigos publicados em revistas B1, B2 e B3	06 pontos por publicação
03	Artigos publicados em revistas B3	03 pontos por publicação

1.4. Leia-se:

02	Artigos publicados em revistas B1, B2 e B3	06 pontos por publicação
03	Artigos publicados em revistas B4 e B5	03 pontos por publicação

2. As demais informações e exigências contidas no EDITAL PPGL/UFMSM Nº 001/2022, de 30 de março de 2022, permanecem inalteradas e válidas.